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Η ζωή και τα προσκυνήματα της Παναγίας μέσα από τα μάτια δυο παιδιών

Η Σέβη άνοιξε με προσοχή το καρυδένιο σεντούκι και μπροστά της απλώθηκαν 
όλες οι αναμνήσεις και η ζωή της γιαγιάς της. Καθώς παραμέρισε τις παλιές 
δαντέλες, τις περίτεχνες καρφίτσες, τις ξεθωριασμένες φωτογραφίες και τα 
κιτρινισμένα προσευχητάρια, το βλέμμα της τράβηξε ένα κόκκινο παλιό view 
master!

Ουάου, είχαν τέτοια παιχνίδια τα παλιά χρόνια; Αυτό πρέπει να είναι της μαμάς, 
είπε ο Γεράσιμος και άρπαξε το παιχνίδι.

«Προσκύνημα στην Παναγιά» έγραφε η χάρτινη στρογγυλή ταινία που είχε μέσα.

Η Σέβη και ο Γεράσιμος, οι ήρωες αυτής της ιστορίας, θα ταξιδέψουν νοητά στους 
Άγιους Τόπους, όπου περπάτησε και έζησε η Παναγία μας, θα μάθουν για τη ζωή 
της και με την ευλογία της θα ανακαλύψουν τη χαμένη εικόνα της!

 

 

Η συγγραφέας

Η Πηνελόπη Μωραΐτου σπούδασε Αγγλική Λογοτεχνία, Bachelor of Arts στο 
Midwestern State University (MSU), ΗΠΑ. Ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές σπουδές 
της Masters of Arts στην Λογοτεχνία MSU, ΗΠΑ. Είναι διδάκτωρ του Πανεπιστημίου 
Αθηνών στον τομέα της Λογοτεχνίας και το 2004 Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια 
στο MSU – USA στην Παιδική Λογοτεχνία και τα Γυναικεία Στερεότυπα. Έχει 
διδάξει Λογοτεχνία στο Midwestern State University στις ΗΠΑ. Στην Ελλάδα έχει 
διδάξει Παιδική Λογοτεχνία στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στο πρόγραμμα 
Επαγγελματικής και Ακαδημαϊκής Αναβάθμισης Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπ/σης. 



Έχει οργανώσει ημερίδες και σεμινάρια για τους εκπαιδευτικούς και Σχολές 
Γονέων. Έχει συνεργαστεί με φορείς όπως τα Κέντρα Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης Δραπετσώνας, και Αργυρούπολης, ο δήμος Κερατσινίου, το Μουσείο 
Ελληνικής Παιδικής Τέχνης και το Ελληνικό Παιδικό Μουσείο. Έχει σχεδιάσει 
εκπαιδευτικά πακέτα για οργανισμούς όπως το Βιωματικό Σχολείο. Για αρκετά 
χρόνια παρουσίαζε την ραδιοφωνική εκπομπή «Κοντά στον όμορφο κόσμο του 
παιδιού» στο ραδιόφωνο της Πειραϊκής Εκκλησίας. Έχει διατελέσει μέλος της 
Ομάδας εργασίας για την Διαπολιτισμική Εκπαίδευση του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ, μέλος του 
Ελληνικού Κύκλου Παιδικού Βιβλίου και αντιπρόεδρος του Συμβουλίου 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Ελληνικής Εταιρείας για την Προστασία του 
Περιβάλλοντος και της Πολιτιστικής Κληρονομιάς.
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